

Director PAUL LĂZĂRESCU Redacția și Administrația Calea Victoriei, Nr. 133, et. 2

Dreptatea

ANUL XXII (Seria a IV-a nr. 249) VINERI 30 noiembrie 1990

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC Creștin și Democrat



Ritmuri calde, argentinieno Foto: AUREL VIRLAN

COMUNICAT

Partidul Național Țărănesc - Creștin și Democrat, organizează vineri 30 noiembrie 1990, ora 14, în Piața Revoluției (Piața Palatului) din București, un miting solemn pentru aniversarea în linie a solidarității naționale...

CONDUCEREA PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC - CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

DELIRUL DE GRANDOARE sau anotimpul cavalierilor

În timp ce domnul Iliescu se tot pierdea în false nedumeriri... Roman a spus mult mai mult decât a avut serul că a făcut-o atunci când a afirmat: „Acestor frământări, acestor convulsii trebuie să li se pună capăt odată cu alegerile”.

GUVERNAREA PESENISTĂ

Azi, 30 noiembrie 1990, ora 14, Piața Revoluției (Piața Palatului) MITING P.N.Ț.-C.D. pentru comemorarea Marii Uniri din 1 Decembrie 1918

MEMBRI ȘI SIMPATIZANȚI AI P.N.Ț.-C.D., MUNCITORI, ȚĂRANI, INTELCTUALI, TINERI, STUDENȚI, CETĂȚENI AI BUCUREȘTIULUI EROIC, AZI 30 NOIEMBRIE 1990, ORELE 14, VENIȚI CU NOI ÎN PIAȚA REVOLUȚIEI! SĂ FACEM UN ARC AL VICTORIEI ÎNTRE DECEMBRIE 1918 - DECEMBRIE 1990.

FUMĂRITUL

După gilevea TVR cu Guvernul, am rămas cu impresia că renunțăm instituție și pe punctul de a se prăbuși din pricina tărierii subvențiilor de la buget.

VIOREL STIRBU

A TENȚIE, mare atenție!

Fărem și simțem, scâmb pe stradă, la cozi sau în întregul oraș, oameni obișnuiți și mai puțin obișnuiți...

DUMITRU NICODIM

Pînza de păianjen

În ziarul nostru din 31 mai a.c. (Dreptatea nr. 94) informam cititorii despre demersurile întreprinse de Ion Iliescu și Silviu Brucan pentru înființarea unui partid de stînga...

Dr. Ing. SERBAN SANDULESCU

Coșmarul literaturii: reînființarea P.C.R.

Dezgust, consternare, indignare și revoltă. Această este reacțiunea critică a scriitorilor români, care a simțit din plin și pe noi...



BUCOVINA - pămînt românesc

Cînd în toamna Anului 1774, după încheierea păcii de la Kucuk-Kainargi (18 Iulie 1774) trupele austriece au profitat de slăbiciunile pe unde le convencea...

ALVITU DRAGOMIR











